Fizika 1 — Mechanika 3. hazi feladat

Beadasi hatarid6: 2018. marc. 5. ill. 6. ill. 8.

Mint ezen a videdn is [athatd
http://www.videoman.gr/106419
a surldédasi eré létrejottéhez nyomoderdre van szikség.

Az ember allandd sebességgel |épked felfelé a falon a tapadasi surlédasi erét kihasznalva,
ugy, hogy a tdmaszkodo laba mindig tapad a falon.

Az ember 80 kg-0s, a cipdje és a fal kozotti tapadasi surlédasi egyiitthatd 0,8.

Szamoljuk ki a minimalis nyomder6 nagysagat a pdzndnak a vizszintessel bezart szogének
figgvényében!

Abrazoljuk is a pézna vizszintes helyzetétél a fliggleges helyzetéig

- a minimalis nyomderd nagysagat;

- a fenti flggvény szerint valtozéd nyomder6hoz tartozé tapadasi surlédasi eré nagysagat!


http://www.videoman.gr/106419

